
Έλεγχος της Διακύμανσης των Μετοχών 

-  Ευκαιρίες Εισοδήματος και Κερδών 

 
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 

Υπάρχει η δυνατότητα δημιουργίας εισοδήματος και καριέρας σήμερα σε περίοδο ύφεσης και 

ανεργίας;  

Στο σεμινάριο παρουσιάζεται αναλυτικά μία ιδιαίτερα αποτελεσματική μέθοδος ελέγχου της 

διακύμανσης του Γενικού Δείκτη και μετοχών, η οποία επιτρέπει στον κάθε ενδιαφερόμενο να 

επιλέγει τα σημεία εισόδου και εξόδου για κάθε μετοχή βάσει των αιχμών και την κατεύθυνση 

της τάση.  Με αυτόν τον τρόπο αυξάνονται οι πιθανότητες δημιουργίας εισοδήματος και  

κερδών μέσω των επενδυτικών κινήσεων. Επί παραδείγματι η μετοχή του ΟΤΕ  κινήθηκε για 

την περίοδο 05/06/2012 από την ελάχιστη τιμή των 1,09 € στη μέγιστη  τιμή των 9,52 € στις 

21/10/2013, οπότε και  η απόδοση σε ενάμιση έτος περίπου ήταν 773%. Μία αρκετά καλή 

απόδοση σε περίοδο κρίσης για τον οποιονδήποτε μπορούσε να ελέγξει αυτή την διακύμανση.    

 

Σε ποιους απευθύνεται: 

Το σεμινάριο είναι ένα βασικό πρόγραμμα εκμάθησης μίας μεθοδολογίας και απόκτησης 

δεξιοτήτων σχετικά με την αναγνώριση επενδυτικών ευκαιριών.  Απευθύνεται καταρχάς σε 

επενδυτές, επαγγελματίες του ευρύτερου χρηματοοικονομικού χώρου και γενικά σε όποιον 

επιθυμεί να μάθει μεθόδους ελέγχου της διακύμανσης των τιμών των μετοχών και να 

διαμορφώνει αποτελεσματικές και κερδοφόρες επενδυτικές κινήσεις στις αγορές χρήματος και 

κεφαλαίου. Επειδή για την συμμετοχή στο σεμινάριο δεν είναι απαραίτητη κάποια προηγούμενη 

εμπειρία ή γνώση σχετικά με το θέμα,  απευθύνεται επίσης γενικότερα και σε μη ειδικούς που 

επιθυμούν να λάβουν ανάλογες πληροφορίες ή να λειτουργήσουν επιτυχημένα ως επενδυτές ή 

να ξεκινήσουν καριέρα ως επαγγελματίες στον χώρο της παροχής  επενδυτικών υπηρεσιών.. 

 

Σκοπός και στόχος: 

Σε αυτή την ιδιαίτερα κρίσιμη περίοδο που διέρχεται η χώρα με την ανεργία σε πολύ υψηλά 

επίπεδα, είναι απαραίτητο να αξιοποιείται με τον καλύτερο τρόπο κάθε ευκαιρία για 

απασχόληση και επαγγελματική αποκατάσταση, αλλά και για τη δημιουργία επιπλέον 

εισοδήματος. Στόχος του προγράμματος είναι να αποκτήσουν οι εκπαιδευόμενοι: το απαραίτητο 

κριτήριο για να αναγνωρίζουν επενδυτικές ευκαιρίες στο χρηματιστήριο με δυνατότητες κερδών 

τη γνώση ώστε περιορίσουν τα λάθη ή να αναγνωρίζουν «παγίδες» στην προσπάθεια τους για 



αποδοτικότερες επενδυτικές κινήσεις. Για το λόγο αυτό προσφέρεται σε δύο μέρη: στη θεωρία 

και στο Εργαστήριο, όπου παρέχεται η δυνατότητα ρεαλιστικών εφαρμογών.  

 

Θεματικές ενότητες θεωρίας Βασικού Προγράμματος : 

 - Η έννοια των αποδοτικών κινήσεων στις αγορές χρήματος και κεφαλαίου 

 - Βασικά στοιχεία δημιουργίας αποδοτικού χαρτοφυλακίου 

 - Έλεγχος κινδύνου απόδοσης- Μέθοδος ελέγχου της διακύμανσης 

 - Εφαρμογές Τεχνικής Ανάλυσης 

 - Αποτελεσματική διαχείριση της πληροφόρησης 

 - Διαδικασία λήψης επενδυτικών αποφάσεων. 

  

 

Θεματικές ενότητες εργαστηρίου : 

Ανάλυση τάσεων της αγοράς με τη Μεθόδου ελέγχου της Διακύμανσης real time Εφαρμογές και 

εξάσκηση στη μέθοδο από τους εκπαιδευόμενους. 

  

 Ενισχυτική Διδασκαλία:   

Για την ολοκληρωτική εμπέδωση της μεθόδου  παρέχεται η δυνατότητα συμμετοχής στα 

εβδομαδιαία  εργαστήρια. και τις συναντήσεις της ομάδας των Στελεχών , όπου αναλύεται η 

τάση επιλεγμένων μετοχών και αξιών. Στόχος της ενισχυτικής διδασκαλίας είναι να ενισχυθούν 

οι δεξιότητες των συμμετεχόντων στην αναγνώριση ευκαιριών κέρδους από τον έλεγχο της 

διακύμανσης. Επιπλέον παρέχεται  ή δυνατότητα καθημερινής ενημέρωσης μέσω email των 

τάσεων της αγοράς και επιλεγμένων μετοχών, καθώς και της επανάληψης του σεμιναρίου σε 

μελλοντικό χρόνο χωρίς επιπλέον κόστος.   

 

Συνολική Διάρκεια:  25 ώρες 

Θεωρία Βασικού Προγράμματος: 10 ώρες 

  

Εργαστήριο: 15 ώρες  

Ενισχυτική διδασκαλία: 3  ώρες κάθε εβδομάδα 

 

 Περίοδος υλοποίησης θεωρίας Βασικού Προγράμματος : 

Σάββατο 15/03/2014 και Κυριακή 16/03/2014 ώρες 11:00 – 17:00 



Προσέλευση: από 10:00 

Περίοδος υλοποίησης Εργαστηρίου : 

Σάββατο 22/03/2014 και Κυριακή 23/03/2014 ώρες 11:00 – 17:00 

Προσέλευση: από 10:00 

Τετάρτη   26/03/2014 ώρες 17:00 – 22:00 

Περίοδος υλοποίησης Ενισχυτικής Διδασκαλίας – Συμμετοχή στην Ομάδα Στελεχών : 

κάθε Σάββατο ώρες 15:00 – 18:00  Προσέλευση: από 14:30 

 
Η διδασκαλία θα γίνει στην αίθουσα και ταυτόχρονα μέσω του συστήματος από απόστασης 

εκπαίδευση (webminar) με ζωντανή σύνδεση , για όσους δεν έχουν δυνατότητα μετακίνησης 

και φυσικής παρουσίας  στην αίθουσα διδασκαλίας. Δηλαδή οι συμμετέχοντες που διαθέτουν 

πρόσβαση στο internet έχουν την δυνατότητα παρακολούθησης της διδασκαλίας από το σπίτι ή 

το γραφείο τις ίδιες ημέρες και ώρες, σε οποιοδήποτε μέρος της Ελλάδος, αρκεί να διαθέτουν 

την αντίστοιχη υποδομή. Σε αυτή την περίπτωση οι υποψήφιοι της επαρχίας επωφελούνται των 

εξόδων μετακίνησης.   

 

Εισηγητής: 

Γκόντας Δημήτρης. Πιστοποιημένος Επενδυτικός Σύμβουλος  και  

Διαχειριστής Χαρτοφυλακίων.  Μέλος Δ.Σ. MOMENTUM Α.Ε.Π.Ε.Υ. 

 

Σημαντική  δυνατότητα αξιοποίησης  του σεμιναρίου: 

1. Οι συμμετέχοντες θα λάβουν Βεβαίωση Παρακολούθησης. 

2. Παρέχεται η δυνατότητα  επαγγελματικής συνεργασίας με την Momentum Α.Ε.Π.Ε.Υ. 

και λοιπές Εταιρίες του κλάδου. 

 

Κόστος:  

Το κόστος συμμετοχής στο Πρόγραμμα: 100 €. 

Ειδική τιμή 70 € για φοιτητές και αποφοίτους των Α.Ε.Ι. και των μεταπτυχιακών 

προγραμμάτων, καθώς και ανέργους 

Το κόστος συμμετοχής στην Ομάδα Στελεχών και την ενισχυτική διδασκαλία για απεριόριστο 

αριθμό συναντήσεων: 100 € το έτος.  

 Ειδική τιμή 50 € το έτος για φοιτητές και αποφοίτους των Α.Ε.Ι. και των μεταπτυχιακών 

προγραμμάτων, καθώς και ανέργους γίνεται κατόπιν συνεννόησης με την γραμματεία του 

προγράμματος.  

 



Τόπος υλοποίησης :  

Κειριαδών 2 , Κ. Πετράλωνα – 11854, Αθήνα 

  

Δηλώσεις Συμμετοχής : πατήστε εδώ 

2105381278 – 2105381453 - 2103420973 - 210 3476660 

  

 

Διοργάνωση:  

Southeuropean Review of Business Finance and Accounting  

 

ΤΕΙ Πειραιά  - Τμήμα Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής 

Χορηγοί:  

 

 

        

http://sreview.teipir.gr/content/application-form?id=155&title=%CE%88%CE%BB%CE%B5%CE%B3%CF%87%CE%BF%CF%82%20%CF%84%CE%B7%CF%82%20%CE%94%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CF%8D%CE%BC%CE%B1%CE%BD%CF%83%CE%B7%CF%82%20%CF%84%CF%89%CE%BD%20%CE%9C%CE%B5%CF%84%CE%BF%CF%87%CF%8E%25

